
Проведено практичний тренінг з аудиту ефективності  

 

 

З 23 по 26 травня 2023 року відповідно до спеціальної короткострокової 

програми підвищення кваліфікації «Ключові аспекти проведення 

внутрішнього аудиту, який передбачає здійснення оцінки та надання 

висновків і рекомендацій щодо ефективності об’єкта внутрішнього аудиту» 

проведено тренінг для внутрішніх аудиторів державних органів. 

Захід реалізовано Департаментом гармонізації державного внутрішнього 

фінансового контролю Міністерства фінансів України за участі Державного 

податкового університету. 

В зазначеному навчальному заході взяли участь 28 керівників і 

працівників підрозділів внутрішнього аудиту міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, інших головних розпорядників коштів державного 

бюджету, а також два представники Державного податкового університету. 

Під час тренінгу внутрішні аудитори отримали теоретичні знання щодо 

загальної концепції аудиту ефективності, а також стосовно міжнародних 

підходів до його проведення (від планування аудиторського завдання до 

відстеження результатів впровадження аудиторських рекомендацій).  

Водночас учасники при виконанні практичних завдань мали змогу 

застосувати отримані знання і використати запропоновані методи та 

інструменти, зокрема щодо:  

- визначення об’єкта внутрішнього аудиту для проведення оцінки його 

ефективності; 

- використання різних методів і прийомів для визначення та аналізу 

існуючих проблем під час проведення внутрішнього аудиту; 

- формулювання цілей та питань аудиту, а також визначення основних 

критеріїв оцінки ефективності об’єкта аудиту; 

- складання матриці планування дослідження; 

- підготовки рекомендацій, спрямованих на забезпечення/підвищення 

ефективності об’єкта аудиту. 

За результатами навчального заходу шляхом тестування оцінено рівень 

здобутих знань учасниками тренінгу. 
захід реалізовано Департаментом гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю Міністерства фінансів 

України за участі представників проекту технічної підтримки для України Національної академії фінансів та економіки 

Міністерства фінансів Королівства Нідерландів та Державного податкового університету. 


